
• Spacious Detached Bungalow • New Boiler in 2024 with 5 Year Warranty

• Large Living Room with Multi-Fuel Stove • Kitchen with Utility Room

• Two Double Bedrooms & Modern Shower Room • Gardens with Patio and Three Outbuildings

• Off Road Parking • Ideally Located within Silloth

• Triple Glazing & Gas Central Heating • EPC - E

Tel: 01228 584249

Holmsdale, Wigton Road
Silloth, Wigton, CA7 4EA

Guide Price £180,000 2 1 1 E



This deceptively spacious detached bungalow is located moments from Silloth
Green and the sea front. Situated on a pleasant corner plot with front and rear
gardens the bungalow internally offers spacious accommodation with some

beautiful retained period features and also benefitting a newly installed boiler and
radiators with a 5 year warranty. Perfect for those looking for an easy-living home

or holiday home by the sea! Contact Hunters today to arrange your viewing.

The accommodation, which has gas central heating and triple glazing throughout,
briefly comprises an entrance hall, hallway, living room, kitchen, utility room, two
double bedrooms, shower room and box room internally with three outbuildings,
off road parking and gardens externally. EPC - E and Council Tax Band - C.

A five minute walk sees you into the town centre of Silloth, a delightful seaside
holiday town with a range of range of day-to-day facilities including post office,
general shops, cafes and hotels, The pretty cobbled main street of the town faces
onto the picturesque Green and just beyond is the Solway Firth and stunning

seascape views. This is an ideal home not only as a permanent residence for first
time buyers and young families, but also as a potential holiday home, or buy-to-let

or rental.

Tel: 01228 584249

Holmsdale, Wigton Road
Silloth, Wigton, CA7 4EA

Guide Price £180,000



ENTRANCE HALL
3'11" x 2'9" (1.19m x 0.84m)
Entrance door from the front with internal door to
the hallway.

HALLWAY

recessed spotlights and two obscured triple glazed
windows.

UTILITY ROOM
Fitted base and wall units with space and plumbing
for a washing machine. One bowl stainless steel

Tel: 01228 584249

HALLWAY
16'6" x 3'11" (5.03m x 1.19m)
Internal doors to the living room, kitchen, two
bedrooms and storage room. Radiator and loft
access hatch.

LIVING ROOM
13'0" x 12'11" (3.96m x 3.94m)
Complete with triple glazed bay window to the front
aspect with additional triple glazed window to the
side aspect, radiator and multifuel stove on slate
heart sitting within the chimney breast.

DINING KITCHEN
13'1" x 12'11" (3.99m x 3.94m)
Fitted kitchen with a range of base, wall and
drawer uni ts  wi th worksur faces and  t i led
splashbacks above. For cooking there is an
integrated electric oven with gas hob and extractor
unit over. Integrated dishwasher and integrated
fridge. Radiator, two triple glazed windows to the
side aspect and internal door to the rear hall.

BEDROOM ONE
13'2" x 12'11" (4.01m x 3.94m)
Double bedroom complete with radiator, retained
feature fireplace with tiled inset and two triple
glazed windows, one to the front aspect and one to
the side aspect.

BOX ROOM
6'7" x 3'11" (2.01m x 1.19m)
Triple glazed window and radiator.

BEDROOM TWO
12'11" x 12'10" (3.94m x 3.91m)
Double bedroom complete with radiator, retained
feature fireplace with tiled inset and triple glazed
window to the side aspect.

REAR HALL
Internal doors to the shower room and utility room.

SHOWER ROOM
7'9" x 5'9" and 4'1" x 3'4" (2.36m x 1.75m and 1.24m x
1.02m)
Modern, three piece shower room comprising WC,
wash hand basin and walk  in shower enclosure
with mains shower featuring a rainfall shower head.
Fully panelled walls, heated towel rail, extractor fan,

for a washing machine. One bowl stainless steel
sink with mixer tap. Enclosed and wall mounted
gas boiler. Part tiled walls, tiled floor, triple glazed
window to the rear aspect and external door to the
rear garden.

EXTERNAL
To the front of the property is a lawned front garden
with fencing and hedging to the boundaries with
pathway to the front street. Access down both
sides of the property to the rear. There is a paved
seating area to the rear with timber shed. Gated off
road parking to the rear for one vehicle. Three
attached out-stores to the rear. External cold water
tap to the side.

WHAT3WORDS
For the location of this property please visit the
W h a t 3 W o r d s   A p p   a n d   e n t e r   -
mainland.pollution.fevered
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Floorplan
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Tel: 01228 584249

Viewing

Please contact our Hunters Carlisle Office on 01228 584249 if you wish to arrange a
viewing appointment for this property or require further information.

Energy Efficiency Graph



Road Map Hybrid Map
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56 Warwick Road, Carlisle, Cumbria, CA1 1DR
Tel: 01228 584249 Email:

centralhub@hunters.com https://www.hunters.com

These particulars are intended to give a fair and reliable description of the property but no responsibility for any inaccuracy or error can be accepted and do not constitute an offer or contract. We
have not tested any services or appliances ﴾including central heating if fitted﴿ referred to in these particulars and the purchasers are advised to satisfy themselves as to the working order and

condition. If a property is unoccupied at any time there may be reconnection charges for any switched off/disconnected or drained services or appliances ‐ All measurements are approximate.
THINKING OF SELLING? If you are thinking of selling your home or just curious to discover the value of your property, Hunters would be pleased to provide free, no obligation sales and marketing
advice. Even if your home is outside the area covered by our local offices we can arrange a Market Appraisal through our national network of Hunters estate agents.


